
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Unit Kerja : UPT SD Negeri 10 Pappa  Materi Pokok : Kalimat  Pujian 

Tema  : Peristiwa Alam   Alokasi Waktu : 10 Menit 

Kelas/ Smt : 1 / I         Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Email  : irmayantifiki@gmail.com 

 
Kompetensi Inti  ( KI ) 

K.1 Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya. 

K.2 Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam berinteraksi dengan 

keluarga, teman dan guru 

K.3 Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati [mendengar, melihat, membaca] dan menanya 

berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang 

dijumpainya di rumah, sekolah. 

 

K.4 Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas dan logis dan sistematis, dalam karya yang estetis 

dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak 

beriman dan berakhlak mulia. 

 

 
Kompetensi Dasar dan Indikator 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.8 Merinci ungkapan penyampaian terima kasih, 

permintaan maaf, tolong, danpemberian pujian, 

ajakan, pemberitahuan, perintah, dan petunjuk 

kepada orang lain dengan menggunakan bahasa 

yang santun secara lisan dan tulisan yang dapat 

dibantu dengan kosakata bahasa daerah. 

Menjelaskan ungkapan kalimat pujian secara lisan dengan 

tepat. 

 

 
Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan kegiatan membersihkan halaman sekolah, siswa dapat menyebutkan ajakan pujian lisan dengan tepat. 

 
Materi Pembelajaran 

1. Kalimat Pujian yang berkaitandengan Musim Penghujan 

 
Kegiatan Pembelajaran ( Bentuk Kegiatan   : Unjuk Kerja dan latihan ) 

Pertemuan 2 

KEGIATAN AWAL ( 3 Menit ) 

1. Memberikan Salam 

2. Guru Mengabsen 

3. Apersepsi 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memberikan penjelasan tentang mamfaat menguasai materi 

pembelajaran 

5. Memotivasai siswa 

KEGIATAN INTI ( 5 Menit ) 

6. Bertanya  jawab setelah siswa melakukan kegiatan membersihkan di luarkelas 

7. Siswamembuatkalimatpujian yang berkaitan dengan kegiatan membersihkan di luar kelas 

8. Melakukan refleksi tentang proses dan hasil belajar 

KEGIATAN AKHIR ( 2 Menit ) 

9. Siswa memberikan simpulan pada materi  yang diajarkan 

10. Siswa menyepakati tugas mandiri yang harus di kerjakan terkait dengan tema yang diajarakan 

 
Teknik Penilaian 

Pengetahuan Keterampilan Sikap 

- Penugasan secara lisan yaitu membuat 

kalimat pujian yang berkaitan dengan 

kegiatan membersihkan di luar kelas 

Obsevasi 

 

  
Mengetahui 

Kepala UPT.SD Negeri 10 Pappa 

 

 

 

Irmayanti,S.Pd 

Nip.19731101 200312 2 007 

 Takalar,9 April 2021 

Guru KelasI 

 

 

 

Irmayanti,S.Pd 

Nip.19731101 200312 2 007 
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Lampiran RPP 

Materi 

 

Angin bertiup kencang sore kemarin. Hujan deras turun sepanjang malam. Banyak genangan air di halaman 

sekolah. Daun-daun memenuhi halaman. Sampah berserakan tertiup angin akibat hujan deras. Halaman sekolah 

menjadi kotor. Udin dan teman-teman akan membantu membersihkan halaman sekolah. Mereka membagi tugas 

untuk kerja bakti. Bergotong royong membersihkan halaman sekolah. 

 

 
 

 

Soal Latihan 

Semua anak ikut bergotong royong. 

Mereka semangat membersihkan sekolah. 

Berilah pujian untuk sikap mereka berdasarkan 

gambar di bawah ini : 
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